
Preparamos la llegada de Jesús

Secretariado de Pastoral Catequética
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27 NOV: ASISTO A MISA Y ENCIENDO LA PRIMER VELA DE LA CORONA DE ADVIENTO (#1)

28 DE NOV: ME COMERÉ TODA LA COMIDA (#2)

29 DE NOV: REZARÉ EN FAMILIA POR LA PAZ DEL MUNDO. (#3)

30 DE NOV: OFRECERÉ MI DÍA POR LOS NIÑOS QUE NO TIENEN PAPÁS (#4)

1 DE DIC: CUIDARÉ LA LUZ Y EL AGUA (#5)

2 DE DIC: OBEDECERÉ A MIS PAPÁS Y MAESTROS CON ALEGRÍA. (#6)

3 DE DIC: AYUDARÉ A MIS HERMANOS EN ALGO QUE NECESITEN. (#7)

4 DE DIC: ENCIENDO LA SEGUNDA VELA DE LA CORONA DE ADVIENTO Y SIGO PREPARANDO

MI CORAZÓN PARA LA LLEGADA DE JESÚS. (#8)

5 DE DIC: COMPARTIRÉ MI ALMUERZO A QUIEN LE HAGA FALTA. (#9)

6 DE DIC: AYUDARÉ CON GUSTO EN CASA. (#10)

7 DE DIC: HOY CUMPLIRÉ CON TODA MI TAREA SIN QUEJARME. (#11)

8 DE DIC: OFRECERÉ UN SACRIFICIO POR LOS SACERDOTES. (#12)

9 DE DIC: REZARÉ POR EL PAPA. (#13)

10 DE DIC: DARÉ GRACIAS A DIOS POR TODO LO QUE ME HA DADO. (#14)

11 DE DIC: ENCIENDO LA TERCER VELA DE LA CORONA DE ADVIENTO Y MEDITO EL

EVANGELIO. (#15)

12 DE DIC: LLEVARÉ A CABO UN SACRIFICIO. (#16)

13 DE DIC: LEERÉ ALGÚN PASAJE DEL EVANGELIO. (#17)

14 DE DIC: OFRECERÉ UNA COMUNIÓN ESPIRITUAL A JESÚS POR LOS QUE NO LO AMAN. (#18)

15 DE DIC: AYUDARÉ A UN AMIGO. (#19)

16 DE DIC: DARÉ UN JUGUETE O UNA ROPA A UN NIÑO QUE NO LO TENGA. (#20)

17 DE DIC: AYUDARÉ A MI MAMÁ EN LO QUE NECESITE. (#21)

18 DE DIC: ASISTO A MISA CON ALEGRÍA Y ENCIENDO LA CUARTA VELA DE ADVIENTO (#22)

19 DE DIC: PEDIRÉ POR LOS QUE TIENEN HAMBRE Y NO COMERÉ DULCES. (#23)

20 DE DIC: RECOGERÉ MI CUARTO Y JUGUETES. (#24)

21 DE DIC: REZARÉ TRES AVE MARÍA POR TODOS LOS MIGRANTES. (#25)

22 DE DIC: HOY PEDIRÉ A LA SANTÍSIMA VIRGEN POR MI PAÍS. (#26)

23 DE DIC: LEERÉ EL NACIMIENTO DE JESÚS EN EL EVANGELIO DE S. LUCAS 2, 1-20. (#27)

24 DE DIC: ABRIRÉ MI CORAZÓN A JESÚS PARA QUE NAZCA EN ÉL. (#28)

25 DE DIC: ANUNCIO CON ALEGRÍA EL NACIMIENTO DE JESÚS. (#29)

Instrucciones:
1.- Lee cada propósito del día y cuando lo cumplas colorea la imagen con el
número correspondiente. Puedes decorarlas con lo que tu quieras como por
ejemplo: colores, crayolas, pintura o con lo que tu tengas en casa.


